

中国の軍民融合動向と関連組織 2016-2017
正誤表

2018.2.26

頁	訂正前	訂正後
3	(脚注) Ibid.5.	Ibid.4.
4	(脚注) Ibid.8.	Ibid.7.
5	(脚注) Ibid.12.	Ibid.11.
6	(脚注) Ibid.18.	Ibid.17.
18	(脚注) Ibid.52.	Ibid.51.
20	(脚注) Ibid.61.	Ibid.60.
26	(脚注) Ibid.80.	Ibid.79.
29	・ ・ 国家国防科技工業局が運営する国家軍民 <u>結</u> <u>合</u> 公共服務平台、 ・ ・	・ ・ 国家国防科技工業局が運営する国家軍民 <u>融</u> <u>合</u> 公共服務平台、 ・ ・
29	6.1 国家軍民 <u>結</u> 合公共服務平台	6.1 国家軍民 <u>融</u> 合公共服務平台
29	簡体字：国家军民 <u>結</u> 合公共服务平台	簡体字：国家军民 <u>融</u> 合公共服务平台
29	国家軍民結合公共服務平台（国家軍民結合公共 サービスプラットフォーム）は、 ・ ・ ・	<u>国家軍民融合公共服務平台の前身である</u> 国家軍 民結合公共服務平台（国家軍民結合公共サービ スプラットフォーム）は、 ・ ・ ・
29	－	(文末に追記) <u>なお、国家軍民結合公共服務平台は 2016 年 3</u> <u>月、「国家軍民融合公共服務平台」に名称変更し、</u> <u>改訂版 Web サイトを公表した。</u>
29	國務院中央軍事委員会の ・ ・ ・	國務院中央軍事 <u>委</u> 員会の ・ ・ ・
30	中央軍事員会裝備發展部	中央軍事 <u>委</u> 員会裝備發展部
33	(脚注) Ibid.107.	Ibid.106.
34	(脚注) Ibid.111.	Ibid.110.
37	－	(英名の後に追記) <u>※2017 年 12 月 12 日に中国核工業集団有限公</u> <u>司に社名変更。</u>
46	(脚注) Ibid.154.	Ibid.153.
47	－	(英名の後に追記) <u>※2017 年 12 月 1 日に中国核工業建設集団有限</u> <u>公司に社名変更。</u>
58	－	(英名の後に追記) <u>※2017 年 12 月 8 日に中国航天科技集団有限公</u> <u>司に社名変更。</u>

74	中国航天電子技術研究院傘下は、・・・	中国航天電子技術研究院は、・・・
75	中国航空气動力技術研究院 (CAA)	中国航空气動力技術研究院 (CAA)
84	－	(英名の後に追記) ※2017年11月15日に中国航天科工集团有限公司に社名変更。
92	(脚注) Ibid.240.	Ibid.239.
100	－	(英名の後に追記) ※2017年12月26日に中国航空工業集团有限公司に社名変更。
128	－	(英名の後に追記) ※2017年12月15日に中国船舶重工集团有限公司に社名変更。
132	天津新港船舶重工有限責任公司どがある	天津新港船舶重工有限責任公司などがある
132	民生品の主要出先は、・・・	民生品の主要輸出先は、・・・
132	中国香港など国家・地域である	中国香港などの国家・地域である
141	－	(英名の後に追記) ※2017年11月10日に中国船舶工業集团有限公司に社名変更。
151	－	(英名の後に追記) ※2017年12月4日に中国兵器工業集团有限公司に社名変更。
158	－	(英名の後に追記) ※2017年12月28日に中国兵器裝備集团有限公司に社名変更。
163	－	(英名の後に追記) ※2017年12月29日に中国電子科技集团有限公司に社名変更。
167	〇〇研究所△△市 〔例：15. 中国電子科技集团公司第十三研究所 河北省石家庄市〕	〇〇研究所 (△△市) 〔例：15. 中国電子科技集团公司第十三研究所 (河北省石家庄市)〕
174	14. 中国電子信息産業集团公司	14. 中国電子信息産業集团有限公司
202	(脚注) Ibid.613.	Ibid.612.
233	(脚注) Ibid.730.	Ibid.729.
244	(脚注) Ibid.787.	Ibid.786.
353	中央軍事員会裝備發展部	中央軍事委員会裝備發展部
614	付録の CD-ROM に Excel ファイルとして保存してあります。	付録の CD-ROM に PDF ファイルとして保存してあります。